
 

 

Λειτουργία του Frederick Institute of Technology για το Εαρινό Εξάμηνο 

2021. 
 

Αγαπητοί φοιτητές, αγαπητές φοιτήτριες, 

Σας ενημερώνουμε ότι το Frederick Institute of Technology για το Εαρινό εξάμηνο 2021 θα 

χρησιμοποιήσει το ίδιο εκπαιδευτικό μοντέλο με αυτό που εφαρμόστηκε το Χειμερινό εξάμηνο 2020. 

Συγκεκριμένα, η διδασκαλία θα γίνεται μέσω του συνδυασμού διαδικτυακών διαλέξεων και της χρήσης 

των ειδικά διαμορφωμένων υβριδικών αιθουσών διδασκαλίας. Τα εργαστήρια θα διεξάγονται με 

φυσική παρουσία με εξαίρεση μικρό αριθμό περιπτώσεων όπου μπορεί να γίνει αντικατάσταση με 

επίδειξη ή προσομοίωση.  

Φοιτητές που δεν μπορούν να συμμετέχουν με φυσική παρουσία θα έχουν τη δυνατότητα να 

παρακολουθήσουν τις διαλέξεις διαδικτυακά. Για τις εργαστηριακές ασκήσεις που θα χαθούν από 

φοιτητές που δεν θα μπορούν να συμμετέχουν με φυσική παρουσία κατά τη διάρκεια του εξαμήνου θα 

προγραμματιστεί ειδικό υποχρεωτικό πρόγραμμα αναπλήρωσης μεταξύ του τέλους της εξεταστικής 

περιόδου του Εαρινού εξαμήνου και της αρχής του επόμενου Χειμερινού εξαμήνου 2021. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα σημερινά δεδομένα σε σχέση με την πανδημία, η έναρξη του νέου εξαμήνου 

αναμένεται να πραγματοποιηθεί κυρίως διαδικτυακά και προοδευτικά οι διαλέξεις να γίνονται 

περισσότερο με φυσική παρουσία με την πάροδο του χρόνου. Αναμένεται ότι τα εργαστήρια με φυσική 

παρουσία θα ξεκινήσουν το τέλους Φεβρουαρίου. 

Αναλυτικές πληροφορίες θα σας δοθούν από τους Συντονιστές/τριες των προγραμμάτων, ενώ 

λεπτομέρειες σε σχέση με το ωρολόγιο πρόγραμμα του κάθε μαθήματος θα ανακοινώνονται ως 

συνήθως στην ηλεκτρονική πλατφόρμα μάθησης. 

Φυσικά, δεδομένης της ευμετάβλητης επιδημιολογικής εικόνας και τις νέες οδηγίες και ανακοινώσεις 

από τις δημόσιες αρχές, θα αναθεωρούμε συνεχώς τις σχετικές αποφάσεις, έχοντας πάντοτε ως 

προτεραιότητα την ασφάλεια και υγεία της κοινότητάς μας και ταυτόχρονα τη βέλτιστη παροχή της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας σε αυτή τη δύσκολη περίοδο. 

Με αυτή την ευκαιρία θα θέλαμε να ευχηθούμε σε όλα τα μέλη της κοινότητάς μας ένα δημιουργικό, 

παραγωγικό και προπάντων υγειές 2021!    

 


